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1 IHenp ypoka: GopMupoBaHUE MNOHSATHUS Y 3HAHUS
CBOMCTB aTMOC(Ephl HA OCHOBE U3YUYCHMS
TeMIepaTypbl BO31yXa.

[ 3aoavu ypoka:

1. IIoHATH KaK HAarpeBarOTCs BO3AYX, A TAK XKE CYIId;
1 BOJIA.

2. PackpbITh KaKk UI3BMEHSIETCA TEMIIEpATypa
BO3yXa.

3. V3HaTh OT 4ero 3aBUCHUT KOJICOAHHUS
TeMIIEpaTyphbl BO3yXa.

4. Hayuutbcs onpenensaTb aMIUTUTYRY &
TEMIIEpaTypbl BO3AyXa, CpEAHUE TeMIiepar

BO3IyXa. Y,
/




Urpa «Yro 3a nudpa?»
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Urpa «Yro 3a nudpa?»
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OT 4yero 3aBUCUT U3MEHEeHue
TeMmnepartypbl Bo3ayxa?

1. WN3ameHeHMe TeMnepaTypbl C BbICOTOM.

BbiBOA: npu nogbeme He Kaxabln 1kM TemnepaTtypa
noHumxaetcsa Ha 6°C.




OT 4yero 3aBUCUT U3MEHEeHue
TeMmnepartypbl Bo3ayxa?

N3meHeHue TemnepaTypbl OT reorpadpunyeckon

LUMPOTLI.

BbiBO4: KONMWMYECTBO CBETa U Tenna, nonydyaemoe
3eMHOW TMOBEPXHOCTLID, [MOCTENEHHO YObIBAaeT OT
9KBaTopa K nomncam n3-sa MaMeHeHusa nageHusa yrna
nageHnUsa COJNTHEYHbIX NnyYyen.




OT 4yero 3aBUCUT U3MEHEeHue
TeMmnepartypbl Bo3ayxa?

3. WN3meHeHMe Temnepartypbl BO BPEMEHM.

BbiBO4: B Te4eHMe CYyTOK Temnepartypa Bo3gyxa
N3MEHAETCH.

CYTOYHOE ABMXEHWE COJIHUA HAL TOPU30OHTOM I

BocTtok

\ﬂ &OO* 0
\\:f\: s




OT 4yero 3aBUCUT U3MEHEeHMe
TeMmnepartypbl Bo3ayxa?
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nyyu MOBEPXHOCTU BO34yXa

Cylua ObicTpee HarpeBaeTcs U OTAAeT Tenso, Yem
BOAA.




[locTpoeHue rpacdpuka Temnepatyp
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e
DA BO34yXa

e ® 6 4acoB +1°C

/ \ 12 yacoB +4°C
"2 / \ 18 gacos +3°C
— \ 24 qaca -1°C




OnpepneneHne amnnnTyabl
KornedaHusa TemnepaTypbl BO3ayxa

o0 CyToyHasi amnnuTtyaa Temnepartypbi Bo3gyxa (A’c) - 3To pa3HMua
MeXay caMOMN BbICOKOM U CaMON HU3KOM TeMnepaTypon Bo3ayxa B
Te4yeHue CYTOK.

Anroputm onpeneneHusi CyToMHON aMmnnuTyapl tB:

0 Hanoute cpegm temnepaTypHbIX NoKasaTenen camMmyto BbICOKYIO
TemnepaTypy Bo3ayxa,

0 Hanoute cpegm temnepaTtypHbIX NoKasaTenen camyro HU3KYH
TemnepaTtypy Bo3ayxa,

0 OT camou BbICOKOM TeMnepaTypbl BO34yXa BblYTUTE CaMy0 HU3KYIO
TemMmnepaTtypy Bo3ayxa. —

0 A° c=t max -t min, rae t max - camasi BbICOKasl TemnepaTyp
t min - camas HM3Kaa TeMmneparypa
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OnpepeneHue
aMnnuTyabl KonebaHua tB

Kak BbIYUCITIUTDL
aMmnnuTygy Temneparyp 3a Hedenwo, mecsu, roa?

1 AMnnuTyga Temnepatyp 3a Hegent(AH): pasHOCTb
Temnepartyp Mexagy camou BbICOKOU U CaMOWN HU3KOW
TemneparypamMmun 3a Hegerno.

0 AMnnuTyga temnepatyp 3a mecsy (Am): pasHOCTb
TeMnepaTyp Mexay caMmoln BbICOKOM N CAMOI HU3KOM
Temneparypamu 3a Mecsil,.

0 AMnnuTtyga Temnepatyp 3a rog (Ar): pasHOCTb TemnepaTtyp
MeXay caMoWu BbICOKOW U caMOW HMU3KOW TemnepaTtypamu 3a
rog




OnpeneneHue cpenHuXx
TemnepaTtyp

Kak pacCyinNTbIBAOTCA CpeqHUNe BEINNYNHDI, CpenHeapmcbmeTquCKoe?

0 YTobObl paccunTatb cpeaHee apudMeTUYEeCcKoe HECKOSTbKUX YNCErT,
HY>XHO 3TM YuMCna CNOXUTb U PasaennTb Ha UX KONMUYECTBO

0 Hanpumep: tB 14 vacoB +14°C, a B 6 yacos +7°C, kakasi byner
cpenHsas?
1 t1=14, t2=7; Cct=(14+7)/2=10,5°C

Anroputm onpegeneHnsa cpeaHecyToMHOM TemnepaTypbl BO3ayxa:

1 Cnoxute Bce oTpuLaTenbHble NoKkasaTenn CyToYHOM TeMnepaTypsbl
BO3OYyXa;
1 Cnoxute Bce NOMNoOXUTENbHbIE NoKasaTenu TemnepaTypbl BO3AyXa;

1 Cnoxute cyMMy MONMOXUTENbHbIX U OTpULaTENbHbIX NoKasaTerne
Temnepartypbl Bo3ayxa;

1 3Ha4yeHue nonyyYyeHHoOW CyMMbl pasaennTe Ha YMCNo U3MepeH
TemnepaTypbl BO3ayxa 3a CYTKW.




1. Yemy Bbl HAYYMNUCb HA CErOAHSLLUHEM YPOKe?
2. Kakue HoBble TEPMUHbBI Bbl Y3HANn?

[1/3 naparpad 16







